
よくわかる
30.5%

普通
54.2%

わからない
13.7%

未記入 1.5%

30代以下

40代

50代

60代

70代

20 30 50100 40 （％）

11.5%

6.9%

4.6%

48.9%

28.2%

本学学生

今後取り上げたら良いと思われるテーマ

広報誌の印象について
岐大のようす

岐阜
47%

愛知
35%

その他 18%

回答いただいた方の
居住地

本学保護者

本学卒業生

本学教職員

高等学校
関係者

公共機関
関係者

市民の方

20 30 706050100 40 （％）

3.1%

他学教職員
他学保護者 1.5%

0.8%

12.2%

8.4%

0.8%

6.9%

66.4%

特集1
森学長が語る

男女共同施策

学生生活

特集2
新理事・監事・副学長紹介

研究活動

話題

岐阜大学基金

20 30 6050100 40 （％）

3.8%

お知らせ 10.7%

15.3%

28.2%

15.3%

48.9%

6.1%

59.5%

1位

研究活動
2位

就職関係
3位

学生生活

回答いただいた方の
興味を持った記事
（複数回答）

回答いただいた方の
本学との関わり
（複数回答）

回答いただいた方の
年齢別割合

　前号にて多くのご反響をいただきました。誠にありがとうございました。アンケート結果を見
ますと、「年齢別割合」や「本学との関わり」からは、保護者の方の関心が高く、本誌を配布さ
せていただいている高等学校関係者、公共機関関係者の方からはまだまだご反響をいただくに
至っていないことがわかります。「岐大のようす」についても“よくわかる”が 30.5％と、努力
の余地がありそうです。そして、「興味を持った記事」は学生生活や研究活動が多く、それ以外
では、20 号では取り扱っていなかった“就職”に関わる話題を希望する声を非常に多くいただ
きました。

　「岐大のいぶき」は、岐阜大学の広
報誌として平成 13 年 2 月に創刊し、
教育・研究活動に関する本学の情報を
広く社会に発信し続けています。主な
読者は、現在、公共機関関係者様、本
学在学生の保護者様、高等学校様など
ですが、より幅広い皆様に読んでいた
だくことをめざし、本号より誌面内容、
デザインともに一新することといたし
ました。
　本号の編集にあたって「岐大のいぶ
き 20 号」読者の皆様からお送りいた

「岐大のいぶき」が新しくなりました！岐阜大学よりお知らせ

岐大のいぶきNo.20

アンケート結果
（回答数131）

たくさんのご反響に感謝！

だいたアンケートを大いに参考にさせ
ていただきました。「岐大のいぶき」を
ご覧いただいた皆様からのご意見・ご
感想・ご要望は常時受け付けておりま
す。さらに充実した広報誌づくりのた
め、同封のはがきにて、皆様のお考え
をお知らせいただければ幸いです。
　新しい「岐大のいぶき」が皆様と岐
阜大学の架け橋となるよう、これから
も常に読者の皆様の視点に立って、岐
阜大学の今を発信して参ります。今後
ともよろしくお願い申し上げます。

これからも、皆様のご意見・ご要望に基づき
より良い広報誌をお届けいたします。

岐大のいぶき

No.21
NEW
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